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Pienten taloyhtiöiden 

isännöintipalveluiden saatavuus

Kyselytutkimus Kiinteistöliiton jäsenyhtiöille

14.9.2017

Pääekonomisti Jukka Kero

Suomen Kiinteistöliitto ry



©
 S

u
o

m
e

n
 K

iin
te

is
tö

liitto
 ry

Kyselyn kuvaus

▪Kohteena: Pienten taloyhtiöiden isännöintipalveluiden 

saatavuus

▪Nettikysely Kiinteistöliiton jäsentietojen perusteella 

kohdistettuna korkeintaan 10 huoneiston yhtiöihin

▪Vastaajien määrä, n=471

▪Kyselyn toteutusajankohta: 10. – 18.8.2017.
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Vastaajien taustat
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Onko havaintojesi mukaan alueellanne pienille 

taloyhtiöille saatavilla isännöintipalveluita?
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Pk-seutu

Muu Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Itä- ja Pohjois-Suomi

Amm.isännöinti yhtiössä

Osakasisännöinti yhtiössä

1-5 huoneistoa

6 - 10 huoneistoa

Hyvin saatavilla Kohtalaisesti saatavilla Ei hyvin eikä huonosti saatavilla

Kohtalaisen huonosti saatavilla Huonosti saatavilla En osaa sanoa
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Jos olette lähimmän kahden vuoden aikana 

lähettäneet tarjouspyyntöjä isännöintipalveluista, 

montako tarjousta saitte?
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6 - 10 huoneistoa

5 tai enemmän 3 - 4 2 - 3 Vain yhden Emme saaneet yhtään tarjousta
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Mikäli saatavuudessa on kokemustenne 

mukaan ollut puutteita, mistä arvelette sen 

johtuneen?
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Amm.isännöinti
yhtiössä
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1-5 huoneistoa

6 - 10 huoneistoa

Isännöitsijöiden määrä liian vähäinen alueellamme Pieniin yhtiöihin panostavia isännöitsijöitä on liian vähän alueellamme

Lähetimme liian vähän tarjouspyyntöjä Tarjousasiakirjojen ja -keskusteluiden puutteiden takia

En osaa sanoa Jostain muusta syystä, mistä?



©
 S

u
o

m
e

n
 K

iin
te

is
tö

liitto
 ry

Lisätietoja: 

Jukka Kero

jukka.kero@kiinteistoliitto.fi

09 – 1667 6226

mailto:jukka.kero@kiinteistoliitto.fi
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Kiinteistoliitto.fi

Kiinteistöliitto, Taloyhtio.net

@Kiinteistoala

Kiinteistöliitto verkossa
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